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A  budapesti népfrontbizott­

ságban munkacsoport alakult. 
Tagjai mérnökök, tanárok, 
tisztviselők, s a munkabizott­
ság programja, hogy társadal­
m i m unkáva l segítse a Fővá­
rosi Idegenforgalmi Hivatal 
néhány olyan tervének meg­
valósulását, amelyhez a hiva­
talos szerv apparátusa, költ­
ségvetési kerete nem elég.

A  munkabizottság részvevői 
az alakuló ülésen megvitatták 
az idegenforgalmi hivatal fej­
lesztési tervét, s elsősorban 
azokat a programpontokat vizs­
gálták meg, amelyeknek sür­
gőssége társadalmi munkát kí­
ván.

Az idegenforgalmi hivatal 
az idén a múlt évinek kétsze­
resére kívánja bővíteni a 
népszerű fizetővendég szolgá­
latot. Ebben a munkában se­
gíthet a népfront társadalmi 
munkatársi gárdája. Akinek 
szabad délelőttje vap, az lakó­
bizottsági elnököket látogat 
meg és segítségükkel toboroz 
vendéglátókat a házakban, 
olyanokat, akik szívesen ki­
adják szobáikat külföldi vagy 
hazai vendégnek, akik állandó 
tagjai kívánnak lenni a fizető­
vendég szolgálati hálózatnak.

Parkosítás 
a Róm aiparton

Megvitatták a Rómaipart 
fejlesztési problémáit is. Er­
re már korábban külön bi­
zottság alakult, mert —  mint 
a Magyar Nemzet is jelentette 
annak idején —  a Római­
partot kulturáltabbá akarják 
tenni, környékét rendezni stb. 
A  Rómaipart fejlesztési terve 
nagyrészt távlati terv, de van­
nak sürgős tennivalók, a töb­
bi között már az idén megkez­
dődhet társadalmi munkában 
a népszerű parti fürdő nagy- 
takarítása, a csónakházak 
környékének rendezése, par­
kosítása.

A  munkabizottság a III.  ke­
rületi népfrontbizottság mun­
katársaival teremt mielőbbi 
kapcsolatot, hogy kora tavasz- 
szal megkezdődhessenek ezek 
a munkák.

A  munkabizottság több tag­
ja szóvátette: a népfront idő­
sebb munkatársai egyes kerü­
letekben szívesen vállalnának 
önkéntes idegenvezetői mun­
kát, de nincs mqg hozzá a ké­
pesítésük. Most össze fogják 
írni ezeket az önkéntes ide­
genvezető jelölteket és a Fő­
városi Idegenforgalmi Hiva­
tal rendezzen számukra né­
hány hetes tanfolyamot, hogy 
a műemlékeinknél megfordu­
ló kiránduló csoportokat, diá­
kokat, hazai turistákat kalau­
zolhassák.

Vannak olyan nyugdíjas ta­
nárok, akik már korábban be­
jelentették szándékukat a nép­
frontbizottságban: szívesen
vesznek részt műemlékek fel­
kutatásában és meg is írnák 
egy-egy műemlék megtalálása 
után a ház vagy szobor, mű­
emlék értékű kút múltját, al­
kotójának életrajzát stb.

A  Fővárosi Idegenforgalmi 
Hivatal távlati terve, hogy a
III. kerületben a kies fekvésű
Aranyhegy környékén meg­
építtesse a »magyar falut-«. 
Erről még nincsenek^ határo­
zott tervek, csak szórványos 
elképzelések arról, hogy egy- 
egy vidékünk jellegzetes és 
ősi építkezési stílusában ké­
szüljenek el a falu utcái, ide­
genforgalmi látványosságnak, 
vendéglőkkel, .kerti környezet­
tel. Tervezés

társadalmi m unkában

A  budapesti barlangok mi­
előbbi megnyitása ugyan­
csak jelentős idegenforgalmi 
feladat. A munkabizottság 
terve: széleskörű társadalmi
munka megteremtése a bar­
langok és környékük 
rendezésére, egy-egy jelentő­
sebb barlangunk megnyitásá­
ért pedig a geológusokkal és 
technikai szervekkel való ösz- 
szeköttetés megteremtése.

A  munkabizottság mérnök 
tagjai felajánlották, hogy e 
később megvalósítandó ma­
gyar falu tanulmányterveit 
társadalmi munkában elkészí­
tik.

Vállaltak egy közelebbi és 
nagy jelentőségű másik társa­
dalmi munkát is: megtervezik 
az autótábort, amely hivata­
los idegenforgalmi terv sze­
rint a budai hegyekben, kö­
zelebbről a II. kerületben lé­
tesülne. A  társadalmi munká­
ban történő tervezés lehetővé 
teszi, hogy már az idei nyáron 
megvalósuljon az autós cam- 
ping, mely külföldi országok- 

' bán is népszerű a turisták szé­
les körében.

A  munkabizottság az alaku- 
! ló ülés javaslatait sürgősen 
közli a hivatalos idegenfor­
galmi szervekkel, hogy a vál- 

1 lalt társadalmi munkák sor­
rendjét megvitathassák. &  
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